



Руководитель следственного управления принял участие в оперативном совещании под руководством Председателя СК России

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области Станислав Александрович Захаров принял участие в оперативном совещании под руководством Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина. Совещание проходило в городе Ростове-на-Дону и было посвящено обсуждению вопросов расследования преступлений, совершенных украинскими националистами в отношении мирного населения ДНР и ЛНР, а также вопросам оказания социальной помощи жителям Донбасса, прибывшим на территорию России.

В своем докладе Председателю Следственного комитета России С.А. Захаров доложил об оперативной обстановке в Белгородской области, о проведении следственных действий с пострадавшими, количестве допрошенных жителей Донбасса и других регионов Украины, прибывших на территорию области, о числе признанных потерпевшими, в том числе среди детей, а также об оказываемой помощи в составлении исковых заявлений о возмещении причиненного им военными действиями морального вреда.

Подробности о совещании в новости СК России.

<https://sledcom.ru/news/item/1674323/>

15 Апреля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1674532>